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AmayopeveTOl 11 avIypor], amofnkevon kot SVOU| NG TAPOVGOS
epyaciag, €& OAOKANPOL 1 TUNUOTOS OVTNC, YW EUTOPIKO  GKOTO.
Enupénetor n avotdmoon, oamobrkevon kot ovourn yu GKOmd un
KEPOOGKOTMIKO, EKTOUOEVTIKNG 1 EPEVVNTIKNG GVUONG, VO TV TPoLTOOeoT
VO, AVOPEPETAL 1] TTYN TPOEAELOTC KO VO, OLATNPELTOL TO TOPOV UNVL LA,

Ot amoOYeIg Kol T0. GUUTEPAGLLOTO TTOV TEPLEYOVIOAL GE QLTO TO EYYPAUPO
eEKQPPALOVY OTTOKAEIGTIKA TOV CLYYPAPEN KOl OEV AVIITPOCOTEDOVV TIC
enionpec Béoeig tov [avemotnuiov Iepoumce.

Q¢ cLYYPAPENS TNG TOPOVCAC EPYOUCIAS ONAOVE® TG 1 TAPOVGH EPYOGIN
d0ev amoteAel TPOIOV AOYOKAOMNG Kol OV TEPLEYEL VMKO OmO Un
OVOPEPOUEVES TTNYEC,



HHapovoiaon Epyaciog

YKomog ™G epyaciog eivat 1 avamtuén evOc LabNc1oKOD OVTIKEWEVOD TOL
OTMTIKOTOlEL TO Oplouévo oAokAnpoua. Ia v avamtuén avtod Tov
nobnolokod avtikelwévov Ba  OMUIOLPYNCOLUE  KATOWL  SLOOPACTIKA
gpyareio ta. omoio Bo mapovsidlovy pio Evvola OV TOPOVGLALETAL GTO
BipArio tov padnuatikaov katevbovvong g I Avkeiov.

To pobnookd aviikeipevo Ba avartvyBel oe poper 1otoceridac. [a v
VAOTOINGT] TOL YPNGIUOTOOVVTIOL TEXVOAOYIEC TOL EKTEAOLVIOL GTOV
browser tov ypNotn ywPic TV ypnon owkowot (server). I'ia avtd tov
AOYOo ypnowomomoape Ti¢ teXvoroyieg HTML xou Javascript yio tnv

OVATITUEN TG EQOPLLOYTC.

To cVuvolo tov k®dka Tapovclaletal oto github 6to akoAiovbo repository.
https://github.com/MichaelPapagiannis/olokliromata

Epappoyn 1

MTopoUpE vat TTapatnENCoUE OTL 000 PIKPOTERN TN TIAIPVEL TO Ax, TOCO KOAUTEPN N TIPOCEYYLOT TNE TUANG TOU OAOKANPWHATOC.
Metekivnoe v prdpal KOAOTC yio Seig v S1oupopd oToV UTTOAOYLORO TNG TIHAG ToU CAOKANPWHATOC,.
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H mpooéyyian mov Sivel To aBpolopa ou unoAoyideTon Mapamnavw sivat n Tpn: 9.364
1 ohhg To 58.21% TG TIHAC TOw oplopEvon OAOKANPWHATOG.

Egappoyn 1: H évvola Tou oplopEvov 0AOKANPOUATOS


https://github.com/MichaelPapagiannis/olokliromata

Epappoyr 2

MNapaxétw Tapovoidletal n suvdptnon f(x)= 2% emikee To @ kot To B yiet va Seig TNV Tipr Tou OAOKANPWHATOG.
2%
loyueL o n tapdyovaa F(x) e f(x) eiven n ouvaptnon F(x):m.

G(x)=F(x)+¢, omou ¢ € R.

Xpnowlomoinos Tig umdpag KUALONG yic: vol oAAGEELS TIC TIPEG YLot TO
6 a kot To B
Ze mep(ITwon mov Te o ival peyedTEpo ard To B, wyvet 0T
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J fx)dx=- [ f(x)dx, B<a
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[ 2% dx=G(1)-G(-2)=2.89-0.36=2.53
2

Egappoyn 2: Ocuehinddes Oswpnpa OAokAnpwtikod Aoyiopot

Eqoppoyn 3 (epitt) ouvaptnaon)
TT0 MOpAKAETW OXpa TTapovalddsTan N ypaspikn TapdaTaan g cuvéptnane f(x)=npx.
loyve 6 f(-x)=np(-x) =-npx=-f(x), dpa n f(x) =npux siver meprrm.
layvet 6T mapdyovoa F(x) e f(x) slvan n cuvéptnon F(x)=-ouvx.
G(x)=F(x)+c, émov ¢ € R.

Metokivnos v pmdpa kOAanE yo ve dAAaelg TNy Tipn Tou o

) 0.4

T yoe to o .
a € [-2m,2n]

[ nuxdx=
-0.4m

G(-0.410)-G(0.411) =-guv(-0.41)-(-ouv{0.4))=-0.31-(-0.31)=0

Egappoyn 3: OAokApwpa Iepittrg Zovaptnong

Eqpappoyn 4 (&pTia guvapTnon)
370 MapakdTw axfipa Tapoudiddetal N ypagpikr Tapdotaon tne cuvéptnane f(x)=cuvx.
loyve on f(-x) =cvv(-x) =cuvx={(x), &pa n f(x)=0cvVX eivar &pmice.
loybztL o n mapdyovoa F(x) e f(x) elven n ouvéptnon F(x)=-npx.
G(x)=Fx)+c¢, émou c € B.

MeTokivnos TNV prépa KUMoNG Yl ver GARaEELG TNV T ToU .

Tpnyatoo: = J 0.4m
o € [-2m,2m]

0.4n

oAz 2m [ ouvxdx=
-0.4m

G(-0.41)-G(0.AT) =-Np(-0.41) (- (0.4m))=-0.95-0.95=-1.9

0.4m
2 [ cuvxdx=
[

2(6(0.41)-G(0))=2(-np(0.4m)-Np(0))=2(-0.95-0)=-1.9

Eoqappoyn 4: OlokArpopa aptiag ouvaptnong



Epappoyn 5
‘Otav Bihovpe va unohoyiooupe To epfadsd avapeon oe Vo ouvaptioe f(x) ko g(x)
ko Tig evbeieg x=a kou x=P vroAoyiletal we eEhg
B

B
E()= ] (f()-g()dx, i f(x)-g(x)>0 xau E(Q)=- [ (f(x)-g(x))dx, yiet f(x)-g(x)<0
B
Enopévwg otnv yevikn Tiepintwaen éxovpe o1t E(Q)= ;£ |f(x)-g(x)|dx.

%2 4
ITo MopakdTw oxfpa Tapouoidlovial o ypapuic apaotdos f(X)=x ko g(x)ixa. ‘Eotw h(x)=f(x)-g(x). H tapdyovoa e cuvaptnong owTrg sivat n H(X):E-%+C ,CER
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Egappoyn 5: Epfado emmédou xwpiov

Epappoyn AfloAdynang

Napakdmw TepovglddeTal N ypapikl Tapdataon tne ouvéptnong f(x)=e*+x.
B

H epappoyn Sive Tic Tipéc o, B ko nté Tov vTohoyiopé Tou odokAnpparo | f(x)dx.
a
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TUPTARPWOE TNV T TIow UTTOAGYIoEC pe akpiBsia éwg Vo Sekabdikd Wnpio.
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Egappoyn A&ioAdynang: YmoAoyiopog OAokANp@patog



